



Pályázati kiírás

A budapesti Piarista Gimnázium
akkreditált Erasmus+ intézmény (KA12 – közoktatás)
pályázatot hirdet felsős tanulói számára
csoportos Erasmus+ tanulmányi látogatáson (short term mobility of groups) való
részvételre a 2023/24-as tanévben

A pályázat célja:

A Piarista Gimnázium célul tűzi ki, hogy diákjai teremtésvédelem, fenntarthatóság és társadalmi felelősségvállalás témában más iskoláktól tanulhassanak, környezetüket Budapesten maguk formálhassák a kor és a magyar és európai társadalmak kihívásainak megfelelően. Az iskola célja egy átfogó fejlesztés a fenntarthatóság, környezettudatosság, teremtésvédelem területén mind szemléletmód, kommunikáció mind térrendezés tekintetében. Célunk, hogy iskolánk támogassa egy igazságosabb társadalom létrehozását és diákjaink a képzési idő végére a társadalmi problémák iránt érzékeny, az elesettek, szegények, kirekesztettek nehézségein segíteni kész emberekké váljanak. A pályázati ciklus során szeretnénk a diákjainkat és a tanárainkat megismertetni olyan külföldi jó gyakorlatokkal, módszertanokkal, amelyek fejleszthetik a jelenlegi tevékenységeinket, amelyek jó része most a közösségi szolgálat keretében valósul meg. Szeretnénk tanulni az önkéntesség kultúrájának alakításáról külföldi iskoláktól, így a pályázóknak és a kiutazóknak vállalniuk kell, hogy hazaérkezésük után a külföldön megfigyeltüket és megtanultakat disszeminációs előadások, foglalkozások, projektek formájában diáktársaiknak továbbadják.

A mobilitás megvalósítása:

A Piarista Gimnázium a Tempus Közalapítványon keresztül az Európai Bizottságtól nyert keretösszegével a 2023/24-es tanév során egy (6 fős) diákcsoport kilencnapos külföldi látogatását támogatja a fenti tématerületen. A nyertes pályázók utazásukhoz és külföldi tartózkodásukhoz (utazástérítés, a fogadó családok támogatása és napi ráta szerinti ösztöndíj formájában) anyagi támogatást és tanári kíséretet kapnak.

A pályázók köre:

Olyan tizedik és tizenegyedik és tizenkettedik osztályos tanulók pályázatát várjuk, akik képesek tanulni idegen iskolák tanáraitól, diákjaitól és jó gyakorlataiból, nyitottak és képesek egy a saját szabályrendszerüktől és megszokott körülményeiktől eltérő intézmény ritmusát legalább egy hétre felvenni. A tanulókat megfelelő idegennyelv-tudás és jó szociális készségek jellemzik, előző tanévben legalább jó magatartás-jegyet kaptak, korábbi iskolai jelenlétük a közösségszervezés és együttműködés jegyében telt, gyakorlatiasak és rendelkeznek az attitűddel, hogy a külföldön tanultakról együttműködve beszámoljanak; mindazt idehaza is hasznosítsák.



Benyújtandó dokumentumok, határidő:

A pályázótól az alábbi dokumentumok benyújtását várjuk:

Motivációs levél (lásd.: pályázati anyagok) - aláírva

- Szülői ajánló, beleegyező levél (lásd.: pályázati anyagok) – a motivációs levélhez csatolva
- Kérdőív kitöltése (lásd.: pályázati anyagok)
- Nyelvvizsga másolata, ha van

A pályázatokat az erasmus@budapest.piarista.hu e-mail-címre várjuk legkésőbb 2023.10.01. 23:59-ig.

A pályázat elbírálása:

A pályázat elbírálása során az iskola igazgatója és Erasmus+ csapata kikéri az osztályfőnök és a nyelvtanárok véleményét, mindezt a motivációs levél tartalmával együtt pontozza. A hiányos pályázatok beküldőit hiánypótlásra szólíthatja fel. A pályázaton nyertes diákokat a bírálóbizottság október 10-ig értesíti.

Kapcsolat:

A pályázással és kiutazással kapcsolatban a fenti emailcímen lehet érdeklődni. Személyesen Horváth Bálint Pál igazgató úr, Szőke Máté tanár úr, koordinátor és az iskola nyelvtanárai állnak rendelkezésre.

Sikeres pályázást kívánunk!